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Cau 1: Cho hé phuong trinh 3x—1lx+12=y+1
2x—y=5
A. X +y* =126 B. x’+)° =52 C.x’+y" =10 D. x’+y* =73
Cau 2: Trong hé truc toa do Oxy, cho hai vecto a = (2;3) va b= (0;—1). Tinh a+b
A. a+b=(2;2) B. a+b=(2;4) C.a+b=(-2;-4) D. a+b=(1;3)
£+i= 13
Céu 3: H¢ phuong trinh Y c6 nghiém la
3 2
—+—=12
x oy
A. 2x+3y=3 B. 2x+3y=4 C.2x+3y=1 D. 2x+3y=2
Cau 4: Cho hinh binh hanh ABCD. Khang dinh nao sau day ding?
A. AB+AC = 4D B. AB+ AD = AC C. AC=BD D. AB=CD

Céu 5: Cho phuong trinh x> +3x+m—3=0 , trong d6 m 1 tham s6 .

Xac dinh tong cac gia tri ctia tham s6 m, m e Zdé phuong trinh da cho ¢ 2 nghiém 4m phan
biét

A. 11 B. 9 C.10 D. 12
Céu 6: Trong hé truc toa d§ Oxy, cho hai diém A(3;0) va B(-2;1). Tim toa do diém C thudc truc
hoanh sao cho tam gidc ABC vudng tai A

A. C(3;0) B. C(9;0) C. C(8,0) D. (-2;0)
Cau 7: Cho tam giac ABC c6 4B=4,4C =5,BC =8.Goi M,N lan luot trén cac canh AB,BC sao
cho AB=3BM,2BN =5NC. Tinh BM BN

A. 492BM BN =285 B.42BMBN =275 C.42BM BN =265 D. 42.BM BN =295

Cau 8: Phuong trinh (m* —3m +3)x+2=x+m vO nghiém khi :

A. m=1 B.m#lvam#2 C.m=#1 D.m=2
Cau9: Trong hé truc toa do Oxy, cho vecto u=3i+ 5}'. Toa do cta vecto u 1a
A. u=(3;5) B. u=(-3-5) C. u=(53) D. u=(3;-5)
Céu 10: Xét tinh chan, 1¢ ctia ham s6 y = f(x) = 3x° +23/x

A.ham s6 1é B. ham s6 chin

C. ham s6 vura chan vura 1é D. ham s6 khong chan, khong 1¢
Cau 11: Trong mdt phang Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-3;0), B(3;0), C(2;6).

Goi H(x;y) la truc tam cua tam giac ABC

A. 20x+18y=35 B. 20x+18y =55 C. 20x+18y =45 D. 20x+18y =25

P X =2x+2 1 1
Cau 12: SO nghiém cua phuong trinh + =2+ la
x—1 x=2 x=2
A.2 B.3 C. 1 D.0
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Cau 13: Tim tap x4c dinh D ctahamsb y= 1 ++2x—1

V2 —-3x
A. D:[l;gj B. D:[l;gj C. D=[5;+) D. D=P;+OOJ
22 2°3 2

Cau 14: Cho (P):y=-x"+2x+3. Chon khing dinh diing ?
A. Ham s6 dong bién trén (1; +oo) va nghich bién trén (—oo; 1)
B. Ham sb ddng bién trén (—oo; —1) va nghich bién trén(—l; +oo)
C. Ham sd dong bién trén (-0;1) va nghich bién trén (1;+0)
D. Ham sb dong bién trén (~1;+e) va nghich bién trén (—o05-1)
Cau 15: Cho phuong trinh 2x* —4mx +2m* +m—1=0. Tim tit ca gia tri ctia tham s6 thuc m dé

phuong trinh trén v6 nghi€ém la
A.m>-1 B. m<l1 C. m>-1 D. m>1

Cau 16: Trong mit phang Oxycho 2 diém A(-2;1), B(0;3). Toa d¢ trung diém M cua doan
thing AB bang

A. M(-12) B. M(1;1) C.M(2;2) D. M(2;-1)
Cau 17: Trong mit phang Oxy, cho tam gidc MNP c¢6 M (4;6), N(5;1), P(1;,-3). Goi I(a;b) la tim
duong tron ngoai tiép tam giac MNP 1a

A. 2a+4b=15 B. 2a+4b=11 C.2a+4b=13 D. 2a+4b=9
Céu 18: Goi x,, x, 1a cic nghiém cta phuong trinh x*>—3x —1 = 0. Ta c6 tong x> + x> bang:

A. 9 B. 11 C. 10 D. 8
Céu 19: Cho hinh binh hanh 4BCD. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai ?

A. AD~CB B. [ 15 - [T . [4D|-|cB D. 4B - C
Cau 20: Tong tit ca cac nghiém cua phuong trinh: Vx> +3x—2 =1+x 1a

A3 B. 3 C. 2 D. 1

X =xy+2
Céau 21: Cho hé phuong trinh . Khi d6
2x-y=3

A. xy=3 B. x.y=-1 C.xy=-3 D. x.y=2
Cau 22: Tong cac nghiém cua phuong trinh [x* + 5x+4|= x+ 4 bang

A.0 B. -4 C.-6 D. -2
Cau 23: T4p xac dinh D ctua ham sb y = x+; la:

x_

A. D =(5;+0) B. D=R\{-1;5} C. D=R\{5} D. D =[5;+w)
Céu 24: Cho tap hop 4={-1;0;2} va tap hop B={1;2;3}. Tim tdp hop AU B

A. AUB={2 B. AUB={-1;,2;3;}

C. AUB={-1;0;1;2;3} D. AUB={-1;0}
Cau 25: Cho hai tdp hop 4= {0;1;2;3;4;5},3 = {—3;—1;1;3;5} .Tim AnB

A. AnB={0;2;4} B. ANB={-3;-1;0;1;2;3;4;5}

C. AnB={-3-1} D. AnB={1;3;5}

Cau 26: Tap hop 4= {x eN|(x-1)(x+ 2)(x3 +4x) = O} ¢6 bao nhiéu phan tir?
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A. 3 B.5 C.1 D. 2
Cau 27: Trong mit phang toa d Oxy, cho hinh binh hanh ABCD. Biét A(1;3), B(-31), C(-2;2).
Toa do diém D la:

A. D(0;-2) B. D(0;2) C. D(2;4) D. D(-6;0)

Ciu 28: Cho X = {x € ]R‘zxz —5x+3= O} , khang dinh nao sau day ding
A X={1} B. X:{%} c. x=1{0} D. Xz{l;%}

Céu 29: Trén mit phang Oxy cho hai diém M va N. Khang dinh nao sau day diing?
A.MNz(xN—xM;yN—yM) B.MNz(xM—xN;yN—yM)
C.mz(xN+xM;yN—yM) D.M—N:(xN+xM;yN+yM)

Cau 30: Trong mit phing Oxy cho hai vecto a = (2;5); b= (3;-7).Tich v6 huéng ab bing
A. 29 B. 29 C. -1 D. 1

Cau 31: Tim m d¢é phuong trinh (m—1)x=m+3 ¢6 nghiém duy nhat?

A. m=-3 B. m#1 C. m=1 D. m#-3

Cau 32: Trong mdt phang Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-1;-1), B(3;1), C(6;0).
Dién tich tam giac ABC bang
A.5 B.3 C.1 D.7
Cau 33: Diéu kién cia m dé phuong trinh mx’ +(2m—1)x+m—-3=0 c6 hai nghiém phéan biét la:

| | m=0 !
A.m>—§ B.m>—— C. 1 D.m<—g

8 m > 3

Céu 34: Trong mit phang toa d0 Oxy cho hai vecto a=(1;2), b=(-3;5). Tim toa d cua vecto
u=a-b

A. u=(-4;3) B. u=(-2;7) C. u=(-3;5) D. u=(4;-3)
Cau 35: Cho phuong trinh x* ++/x* +11=31 (1).

batr= \/m > JI1 thi phuong trinh (1) tr¢ thanh

A £ +42t-1=0 B. £ +t-42=0 C.1°+4t-2=0 D. £ +t-2=0
Céu 36: Tim m dé phuong trinh (3m2 —1)x+m —1=(m+1)x nghiém dung voi moi x e R

1 1

A. m=-1 B. m=— C. m=1 D. m=—
3 3
Cau 37: Trong mit phang Oxy, cho ba diém A(1;1); B(2;4); C(10;-2). Tich vo hudng BA.BC
bang
A. -8 B. 10 C.5 D. 15
Céu 38: Tong binh phuong cac nghiém ciia phuong trinh Vx> —12x+12 =/2x -1 1a:
A. 169 B. 14 C. 170 D. 196

Cau 39: Tim tt ca gia tri ciia tham s6 m dé phwong trinh x> —4x—1+3m =0 c6 nghiém.

A.m<1 B. m<1 C.msg D.m<§

Céu 40: Ham s6 nao sau ddy 1a ham s6 chin ?
A y=x"+x B. y=x C.y=x" D. y=x"+1

Trang 3/4 - Ma dé thi 132



Trang 4/4 - Ma dé thi 132



